

连续3天高温预警

9日宜阳最高气温达39℃，未来3天气温依旧偏高

□记者 王振华 通讯员 姬鸿丽

本报讯 刚刚过去的双休日，给人最明显的感觉就一个字——热！

从8日起，市气象台连续3天发布了高温橙色预警信号，我市大

部分地区出现了高温天气：9日，宜阳的最高气温达到了39℃，这也是今年入夏以来我市出现的最高气温；昨日，嵩县的最高气温达到了38.2℃。

进入盛夏，天气会越来越热。最新的气象资料显示，未来3天我

市以晴到多云天气为主，气温依旧偏高，预计今天最高气温35℃，明天最高气温37℃。

气象专家强调，这几天我市局部地区有可能发生雷阵雨等强对流天气，尤其是午后到傍晚前后，请大家做好防范措施。

不堪炙烤之苦 路面断裂拱起



□见习记者 山军伟 / 文 记者 李卫超 见习记者 张斌 / 图

这两天高温，太阳炙烤大地，九都路解放路口东约100米的快车道上，有段混凝土路面吃了不消了，于9日下午3时许突然拱起。

事发时正巧从此处经过的张先生告诉记者：“我正在走路，突然听到九都路上传来砰的一声，扭头一看，就见一辆红色轿车被路面顶了起来，那块路面拱起呈‘人’字形。”

随后，民警帮车主将轿车移开，在周围放上反光锥，现场指挥交通，并联系了市政建设集团有限公司。记者随后赶到现场时发现，一辆白色轿车也骑在了拱起的路面上。

当晚9时，随着事发地附近车流量逐渐减少，市政建设集团有限公司工作人员开始施工，直至昨日7时许才施工完毕。



白色轿车“骑虎难下”。

昨日下午，记者经过此处时，看到拱起的路面已恢复平整，附近放置有标注着“洛阳市政集团”字样的警示牌。

据市政建设集团有限公司润

东养护分公司副总经理林志介绍，这段混凝土路面突然凸起是由高温所致，“加上这段路时间也较久”，预计本周三这段路将恢复正常通行。



太极潇洒扇 潇洒挡太阳

有这么一首民谣：“扇子有风，拿在手中，有人来借，等到立冬。”然而，随着家用电器的普及，炎炎夏日人们手摇扇子纳凉的情景少见多了。这几天我市出现高温天气，久违的扇子又派上了用场。

记者 赵朝军 摄

高温催热“凉消费”——

一家家电卖场 日售空调300多台



来买空调的人可真不少。

□记者 赵玉杰 通讯员 李伟 文/图

连日来，持续高温天气带来了许多商机。冷饮、空调、电扇卖得火；影院、书店客流量增加……众商家在高温下通过各种促销活动吸引顾客，刺激夏令商品消费升温。

天越热冷饮越俏

8日中午，烈日当头，拿着冷饮、雪糕的市民随处可见。在解放路一家冷饮店，顾客进进出出。一杯杯冰凉的奶茶、柚子茶、菊花茶被卖出。“这几天天气热，喝冷饮的人越来越多了。”该冷饮店老板说。

不仅冷饮店生意火爆，冷饮批发店的生意也很好。“生意增加了三四倍。”纱厂路一冷饮批发店陈老板说。

空调日销售300多台

夏季是空调的销售旺季，永乐电器中州店的空调专柜前，来咨询和购买的人络绎不绝。“大1P节能挂机1899元”、“99升冰箱799元、539升冰箱3699元”、“满999元送100元节能补贴费”……据该卖场相关负责人介绍：“今年空调的销售额增幅很明显，5月共销售2586台，进入6月后，平均每天销售达310台，占

到了家电销售总额的1/4。”

与此同时，苏宁电器国际贵都店的“购惠而浦空调满2000元返200元礼金券，满4000元返400元礼金券”等活动也吸引了许多市民。

此外，空调扇等制冷小家电的销售也随着气温升高而升温。苏宁电器工作人员说，现在市民购买电风扇普遍喜欢带遥控功能的，这个占总销量的三四成。据了解，遥控功能电风扇的价格一般在三三百元。

影院书店客流量大增

刚刚过去的双休日，不少市民来到洛阳万达影城观看刚上映的影片《马达加斯加》。据该影城工作人员介绍，这几天高温，而影城里冷气设施比较好，因此市民来避暑看电影的也比较多，各场电影的上座率都有所上升。

在一些书店，这两天也出现了一番火热景象。在中州中路上的新华书店少儿读物区，长凳上坐满了孩子和家长，不少孩子索性坐在地上看起书来。新华书店工作人员介绍，这几天很多学校放假，加上高温天气，不少孩子就来书店看书，有些一看就是大半天。不少家长也表示，让孩子到书店，可以说是看书、纳凉两不误。

大风搞突袭 刮断行道树



热浪滚滚中，市区又遭大风突袭。昨日傍晚，在龙门大道与宜人路交叉口附近，一棵行道树被刮倒。

记者 徐翔 摄